
Studentenes behov
- Drammen, et bedre studiested

Presentasjon for studentutvalget, 03.06.



Men hvem er vi?
Cherine Randi Sellami

Charlotte Nilsen



Hvordan er Drammen som 
studiested?

• Studentene er generelt sett fornøyd med Drammen som sted.

• Studielivet sentreres rundt campus, studentboligene og noe sentrum, 

men:

- flerbrukscampus, ikke den store studentidentiteten og kamp om 

arealer. 

• Studentfrivilligheten har ikke kommet seg opp etter pandemien, 

studentidretten og studentrevyen er ikke funksjonelle.
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Hvor kan vi bli bedre?
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• Studentboliger

• Studietilbud

• Studentrabatter/-priser

• Aktiviteter og tilbud rettet mot studenter

• Studentidrett

• Parkeringstilbud



Studentboliger
• Det er et behov for flere studentboliger i Drammen.

• Mål om 20% dekningsgrad, vi ligger under 15%. (dekningsgraden går ned)

• Ikke bygget noen nye studentboliger i Drammen siden før 2018 (til tross for økende studenttall).

• Samspill mellom kommunen og SSN er viktig her. Dere må presse på, men og bidra.

- Tomter (gratis eller rabattert), fritak fra eiendomsskatt, unntak fra fordyrende rekkefølgekrav

Studentboligundersøkelsen 2018:    Studentboligundersøkelsen 2023

Studentboligundersøkesens 2019: 
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Studietilbud

• Synkende studenttall er en risiko, hva skjer da med campus Drammen?

• Samspill mellom kommunen, næringslivet og USN om å etablere nye studietilbud er viktig for 

å utvikle Drammen som studiested og å løfte frem campus.

• Må se etter hvor skoen trykker og hva vi, og samfunnet, har behov for i fremtiden.
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Studentrabatter/-priser

• Studentøkonomien gir begrensninger.

• Gjennomsnittlig student går 6 407 kroner i minus hver måned, om den ikke har en deltidsjobb.

(studentbudsjettet 2023)

• Studentvennlige priser og rabatter er et godt incentiv for å ta i bruk Drammen og benytte seg 

av det lokale næringslivet.

• Kulturdeltakelse kan også økes.
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Aktiviteter og tilbud rettet mot studenter

• Behov for flere aktiviteter og tilbud rettet mot studenter.

• Drammen taper mot Oslo, kort togtur til hovedstaden.

• Informere og invitere studenter i større grad enn det man gjør.

• Ha en strategi for økt studentdeltakelse.

• Holde utgiftene for deltakelse nede.
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Studentidrett

• Stiftet 2017, ikke aktiv per 2024.

• Utfordringer på grunn av pandemien, men også mangel på lokaler.

• Benyttet Bærskaughallen på Åssiden på grunn av manglende tilgang på kommunale haller.

• Langt unna, og dyrt.

• Ved ny oppstart av studentidretten bør denne prioriteres inn i mer sentrumsnære lokaler.

• Nedprioriteres til fordel for barne- og ungdomsidretten.
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Parkeringsplass

• Flere studenter er avhengige av bil.

•  Begrenset med parkeringstilbud i dag, og dyrt.

• Ett av to USN campus uten gratis parkeringsplasser til studenter.

• I et bærekraftperspektiv, viktig med lademuligheter.

• USN har en ansattparkering og parkeringsplasser til ansatte.
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Hva med en strategi/temaplan for 

universitets- og studentbyen 

Drammen?

Ta gjerne en titt på Studentresolusjon om den gode vertskommunen: https://sdsn.no/vi-mener/resolusjoner/den-gode-vertskommunen



Spørsmål?
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